Press Release



2005年4月19日

報道関係各位殿

エクセルソフト社は、バーコード認識・生成ツールキット Smartscan Xpress Barcode V4 を 4月21日より販売開始!!

エクセルソフト株式会社(東京都港区 代表取締役 渡辺光敏 資本金 1 千万円 TEL 03-5440-7875) は、Pegasus Imaging 社の Smartscan Xpress Barcode V4 を日本国内で、4月21月より全国一斉に販売開始します。Smartscan Xpress Barcode V4 は、画像に含まれるバーコードを識別するツールキットを提供します。

製品名:

Smartscan Xpress Barcode V4
(スマートスキャン・エクスプレス バーコード V4)



製品カテゴリー:画像処理ツール

製品概要

Smartscan Xpress Barcode V4 は、画像内に含まれるバーコードを識別する機能をアプリケーション開発者に提供します。.NET、VB、Delphi、VC++ などの Win32 ビジュアル開発環境で、アプリケーションを開発することが可能です。ATL を使用することで最小限のフットプリントを実現し、MFC を必要としません。

Smartscan Xpress Barcode V4 の主な機能

- Win32 ビジュアル開発環境でアプリケーション開発が可能
- ActiveX/COM または VCL をホストする環境での開発が可能
- .NET・VB・Delphi・VC++・HTML での開発が可能
- 豊富なサンプルが付属
- .NET マネージド コントロールとしてアプリケーションのディプロイが可能
- 1D/2D バーコードの認識
- 1D バーコードの生成
- 画像内の不要な部分を削除
- 自動バーコード認識機能
- MFC に依存しないアプリケーション開発が可能
- 3 種類の処理速度を選択可能
- フル機能の無料体験版が利用可能

必要なシステム

ハードウェア

· CPU: Pentium II 400 MHz 以上を推奨

· メモリ:64 MB 以上を推奨

ハードディスク空き容量:100MB 以上

ソフトウェア

• · OS: Windows 95/98/ME/NT4.0/2000/XP

価格

- SmartScan Xpress Barcode v4:1 開発者ライセンス ¥88,200 より (本体価格 ¥84,000)
- 開発したアプリケーションを運用するには、ランタイム ライセンスが別途必要です。

エクセルソフト株式会社について

エクセルソフト株式会社は、ソフトウェア開発ツールを中心に世界中の優れたソフトウェアを日本およびアジアにおいて販売しています。コンパイラ、デバイスドライバ開発ツール、ヘルプ作成ツール、パーム用ソフトウェアなど幅広い製品を提供し、今日のコンピュータ ユーザーの多様なニーズに応えています。ソフトウェアの日本語および他言語へのローカライズ業務も承っています。

Pegasus Imaging 社について

Pegasus Imaging 社では、リサーチによって培われたデジタル イメージング ソフトウェア開発ツール、圧縮テクノロジを提供します。1991 年から Pegasus Imaging 社は、ドキュメント、医療関連、写真、ビデオ、組み込みソリューションなどの分野に製品を投入してきました:。Pegasus Imaging 社は、さまざまな画像またはビデオの表示、スキャン、印刷、バーコード、OCR、ICR、OMR、MICR、CAD 表示、圧縮 (JPEG2000、JPEG、ウェーブレット、TIFF、ロスレス JPEG を含む)、その他のソリューションを提供します。

Microsoft、Windows、Windows NT は、米国マイクロソフト社の登録商標です。 その他の製品名、機種名は、各社の商標または登録商標です。

このプレス・リリースについてのお問い合わせは下記までお願い申しあげます。 「お問い合わせ先] エクセルソフト株式会社 営業部

> TEL:03-5440-7875 URL:http://www.xlsoft.com/ FAX:03-5440-7876 E-mail: xlsoftkk@xlsoft.com